

# 借势巴西世界杯

## 江淮汽车发动夏季

本报记者 吴明 张晓梅 张骅

巴西世界杯上,当32强在绿茵场上激战正酣时,各大汽车厂商在场外的营销大战也是高潮迭起,其中,由瑞风S5领衔的江淮营销大队更是携手CCTV《谁是球王&GO巴西GOAL》栏目组,远赴世界杯主场巴西,在国内外掀起属于江淮的世界杯热潮。



### 瑞风S5抢戏巴西世界杯

为了亲身感受世界杯盛宴,不少中国球迷在世界杯前夕就飞抵巴西,在巴西的街头巷尾,经常看到一个特别的车队现身,他们来回于一个又一个的球场,穿梭在足球名宿居住地之间。因为车队有着熟悉的五星标识以及汉语车贴,这让巴西当地的中国球迷倍感亲切。

这支特别车队,就是瑞风S5《谁是球王&GO巴西GOAL》摄制队。为了让广大球迷享受球场以外的世界杯大餐,江淮瑞风S5摄制队不仅远赴欧洲9国进行拍摄,更与栏目组一同进军世界杯主办国——巴西。在拍摄期间,深入里约热内卢、巴西利亚、圣保罗、阿雷格里港、库里蒂巴等几大著名城市,沿途探访巴西多家著名足球俱乐部、足球学校,并采访了传奇名将济科、天才左脚德尼尔森、巴西前国脚卡福等足球明星,带领观众领略这个“足球王国”的魅力。

巴西不仅是本届世界杯的主办国,还与江淮汽车有着深厚的渊源,那里有江淮汽车在建的最大的海外工厂,也是其表现最亮眼的海外市场。江淮汽车在巴西已经拥有超过5万名用户,投放的J2、J3等车型是巴西市场最畅销的中国车。江淮汽车在巴西市场的汽车出口总量也超过了20万辆,为其建立国际化品牌形象奠

定坚实的基础。

与许多局限于国内的世界杯营销行动不同,江淮本次携手CCTV打造出横跨亚洲、欧洲、南美洲的跨国营销主场。通过此次世界杯主题营销,江淮不仅向国内观众展示了亚、欧、南美多国的足球文化、风土人情,更在汽车的发源地欧洲和全球第四大汽车市场巴西展示了江淮主力车型的风采。瑞风S5全程表现出众,零故障完美胜任各种路况与环境,宽裕的空间配合整体任务游刃有余,为栏目组的拍摄工作提供了有力保障。

出色的产品力、创新的营销手段使其在跨国营销主场上表现亮眼,而在国内终端层面上,江淮还配合巴西世界杯推出“GO! GOAL!! 购!!! 幸运七星彩·月送七台车”大型营销活动。活动期间,消费者到店参与试驾、购买乘用车全系任一款车型均有机会获得超值好礼,更有每月七个名额的江淮旗下车辆使用权大回馈。

精彩的世界杯足球盛宴、行业内最丰厚的购车礼品,让江淮和瑞风S5成为了本届巴西世界杯中最“抢戏”的中国汽车品牌。随着巴西世界杯的热潮进一步高涨,我们还将在本次盛会中见到更多江淮和瑞风S5的活跃身影,继续展现中国自主品牌汽车的风采。

江淮汽车在巴西市场的汽车出口总量也超过了20万辆,为其建立国际化品牌形象奠

# 酷爽

### 再送7台车

#### 场内场外共精彩

在国内送车热潮迭起的同时,江淮瑞风S5开启巴西世界杯前线,与央视《GO巴西GOAL》栏目组一同传递世界杯的精彩赛事。

早在今年3月,瑞风S5车队就和央视《GO巴西GOAL》栏目组工作人员踏上了世界杯之旅,跨越乌克兰、德国、意大利等国家后,最终到达巴西。横跨亚、欧、南美三大洲的长途之旅,不仅成为了瑞风S5可靠品质与出色性能的最佳证明,更让瑞风S5车队接受了世界各国消

#### 赛场之外送豪礼

卫冕冠军西班牙队惨淡出局、英格兰两连败、意大利意外告负……在巴西世界杯连续爆出冷门,许多球迷陷入史上最冷夏天的时候,江淮世界杯促销却热力十足。6月22日,江淮

#### 钜惠燃动世界杯

作为最具人气的足球盛宴,世界杯成为众多车企开展促销的重要时机,赠购车券、附送世界杯纪念品等各种优惠玩法应有尽有。而江淮则以大手笔的购车回馈吸引消费者眼球,在4月北京车展上全面启动GO! GOAL!! 购!!! 促销活动,以历时三个月送出共15台车使用权的超大惊喜,让消费者全程high翻世界杯。

活动期间(4月20日—7月19日),购买江淮乘用车任意车型的消费者参加“幸运七星彩”购车回馈行动,即有机会获得包括瑞风S5、瑞风S3、星锐房车在内的使用权大奖。购车客户只需要选择7位七星彩号码,并上传线上专题,江淮将以每月固定日期的七星彩中奖号码为依据,选取号码与开奖号码绝对值最近的参与者即为获奖。

在5月的首轮开奖中,已经有

消费者的检验,全面刷新国外消费者对瑞风S5为代表的中国自主品牌车型的认识。

世界杯作为年度体育盛事,成为许多车企营销的借力点。江淮以月送七台车的形式,为消费者创造业界领先的购车价值。同时,瑞风S5《GO巴西GOAL》在世界杯前线的高调露出,和国内促销形成里应外合的矩阵,使江淮品牌形象更加深入人心,成为本届世界杯营销的最大看点。

GO! GOAL!! 购!!! 世界杯促销行动公布第二轮“幸运七星彩”开奖结果,送出包括瑞风S5在内的7台车型使用权,为广大饱受世界杯冷门“伤害”的球迷,送上另类的世界杯大礼。

七名车主成功赢得使用权大礼的意外惊喜,并陆续提取奖品车型,全面展示了本次促销活动的公正与公平。第二轮得奖名单也已在6月22日正式公布,共有来自长春、青岛、佳木斯、开封等城市的7名消费者获得包括2台瑞风S5及5台瑞风S3在内的使用权大奖。而最后一次开奖结果将在7月20日,在此之前购车参加活动不仅能够抢夺最后的得奖机会,奖品更全面升级,包括星锐房车使用权在内的丰富大奖更加给力。

除了送出行车使用权之外,丰富的促销礼品也是江淮吸引消费者的一大利器。活动期间,消费者只要预约到店试乘试驾,即可获得世界杯精美礼品。同时,还可经过抽奖获得购车代金券、定制足球、汽车保养券等礼品,购车价值进一步放大。

### 江淮和悦A30车队出征京城迎战CRC

2014年6月25日—27日,中国汽车拉力锦标赛(CRC)于北京怀柔打响。北京怀柔是中国汽车拉力赛历史悠久之分站,世界拉力锦标赛也曾在此进行。2014年,江淮和悦A30车队也挥起大旗,剑指京城。

#### 前站回顾:贵州金沙开门红

在2014贵州金沙揭幕战中,中国汽车拉力锦标赛迎来了新的赛季,新的厂商——江淮和悦A30车队正式宣告进军中国拉力赛,余承磊、范高翔及蒋志洋三员大将驾驶

#### 赛道快速多弯

带着信心和勇气,江淮和悦A30车队移师至京城展开第二站角逐。北京怀柔赛道全程约683.2公里,其中包括186.66公里赛段。三天比赛赛程包含了9个赛段的角逐,其中SS1为超级短道赛,短道赛继续在北京锐思乐驾赛车场上演。作为传统的分站赛举办地,北京怀

#### “努力在我,成事在人”

车手领队余承磊表示,“虽然贵州金沙站我们夺得了车队和车手的冠军,但我们毕竟是新车应战,赛车有很多不完善待改进的地方,而且上一站是砂石路面,这一站是柏油路面,厂家方面希望我们多收集不同路面的赛车数据。因此,北京站我们绝不能掉以轻心,更不能轻敌,还是努力在我,成事在人。”

主场迎战的范高翔显然有更大的目标,因为拥有坚实的场地赛基

础的赛道为柏油路面,赛道急速且有多处连续组合弯道,非常考验赛车的动力及稳定性,也要求车手拥有较强的控车能力和驾驶技巧。江淮和悦A30车队蒋志洋及范高翔多次征战怀柔赛段,他们有信心能够在熟知赛道情况下把和悦A30的优势发挥到极限。

面对柏油路面的北京怀柔赛段,小将显得更有信心:“上场比赛第一次驾驶和悦A30赛车,还在适应她的节奏,但相信我将在北京怀柔会有更佳的发挥,为车队贡献更好的成绩。”

如今,江淮和悦A30车队已经在赛事维修区扎营,展开赛前试车。6月25日,比赛于锐思乐驾赛车场上演超级赛段,6月26日,赛事举行了盛大的开幕仪式。

### 2014款全新和悦登陆全国各地

59项升级静·智新价值,为消费者提供更具价值的家轿之选



全新2014款和悦内饰

本报记者 张骅 张晓梅

携“静·智双全”的价值优势,2014款全新和悦近期已在全国各地正式上市。新车售价在7.28—9.78万元,提供1.5L、1.8L两个排量共五款车型。作为“和悦”品牌的主力车型,2014款全新和悦立足当下中国家轿市场的新消费需求,进行了产品体验、售后服务的全面升级,带来了外观内装、舒适空间、智能配置和超长质保等方面的飞跃式提升,为消费者提供更具价值的家轿之选。

#### “四养”体验典范家轿

和悦上市五年多来,凭借超大空间、五星安全、经济省油等优势颇受市场认可,成为A4级轿车的价值典范。目前,20多万辆和悦保有客户量,为和悦产品积累了强大的产品改进及市场信息数据,为2014款全新和悦的全面升级,全面满足客户需求提供了最有效的支持。正是基于和悦现有客户的真实用车反馈,2014款和悦整车实现多达59项的品质提升和性能升级,以B级车的平台标准来打造新生代中级家轿充分满足消费升级,再次剑指自主A级家轿中高端。

2014款全新和悦生动体现了江淮“四养”的产品理念,以“养眼”的外观为消费者提供视觉享受;其融合国际设计潮流趋势与中国消费审美的宝瓶口前脸设计,配合科技感的LED日间行车灯、双五幅运动轮毂以及全车流畅的线条语言,让人耳目一新;娱乐享受更“养耳”:傲视同级别车型的10喇叭环绕高保真音响系统,营造交响级的车厢听觉氛围;内饰材质更“养手”:搪塑安全软质仪表台、四门扶手臂带皮质软包处理,飞翼式中控台、环舱四门饰板采用高贵桃木纹元素,典雅而不落俗套,配合缝线皮质座椅、后排座椅中央扶手,充分展示对舒适驾乘的追求;乘坐感受更“养精蓄锐”:2710mm超长轴距以及550mm的宽敞后排腿部空间,全席加厚设计椅垫、可调独立头枕及后排中央扶手,后排中央空调出风口,乘坐舒适度大幅提升,即使长途出行也不会疲劳,C-NCAP五星级的全方位安全保障,更能提供轻松、安心的旅程。

#### 智享静谧生活

每一款具有高价值的车必定要适合消费者的“新口味”,2014款和悦研发之初就对核心消费人群进行了调研,在真实反馈的基础上,对消费者注重的静谧性和科技配置着重攻关,以“静·智双全”的双核优势,为消费者带来全面升级的智享车生活。

优秀的静谧性是2014款全新和悦的核心优势之一。通过9大零部件的优化设计,配合四轮独立悬挂悬置优化,新车的整车怠速振动大幅下降15%,怠速噪声降低3—6分贝,为整体静谧性提升打下坚实基础。而在加入发动机隔音垫以及前围内隔音垫等辅助配置后,新车在80—100km/h的日常使用时速下车内噪音低至合资主流车型水平,即使在时速120km/h的高速行驶时,依然能保持70分贝以下的车内噪音,静谧性接近普通室内对话环境,比合资品牌同级产品优势明显。

丰富的智能化科技配置是2014款全新和悦打动消费者的另一核心优势。7英寸超大中控触摸屏集成了GPS、MP5、车载蓝牙、倒车影像及胎压监测等多项高科技功能的应用,让智能驾驶体验一“触”即发。新增的无钥匙进入、一键启动功能,遥控开启车窗、行车电脑+保养提醒、后尾门遥控开启等配置都是时下高科技配置的代名词,为新生代家庭用车缔造轻松便利的智能化生活。

#### “3·520”给用户全方位保障

2014款全新和悦基于客户使用价值,源于品质自信,质保周期及里程全面升级,更是开创中国汽车服务质保里程之先河。购买2014款和悦的用户将全面尊享“3·520”超长质保:发动机、变速箱、车身三大核心总成5年/20万公里超长质保;再加上整车3年/10万公里超长包修,从而真正为新生代家庭用户带来用车和养车费用的大大减负,轻松享受“优悦”的驾驶生活。全国多达400家的服务网点正在全面升级,陆续达标的“星级”认证售后服务网点,无论从硬件环境、软件服务上都将提供规范上乘的五星级售后服务,为每一位新生代家庭用户带来切实的超值售后服务体验,让用户买的实在,用的安心,彻底解决售后无顾虑之忧。

全方位升级的2014款全新和悦,是江淮和悦践行一贯的经营理念、为用户创造更大利益的贴心举措。凭借59项品质、性能升级,“静·智双全”带来的智享、静谧车生活和“3·520”超长质保,加上和悦长期以来的优秀市场积淀,2014款全新和悦将成为新生代中级家轿市场的有力竞争者,为“和悦”品牌赢取更坚实的品质口碑。